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BARRAUD & LUND, »
CORNHILL, LONDON No.1504

A fine English rosewood striking

ongine turned dial and
nal blued steel b wm./\ the

The walnut
scrolling marg
heable cad,

ISAAC ROGERS, LONDON
A well proportioned George 111
giltwood cartel clock by this
reputtable maker; the sily
dial with mock pendulum
aperture and 5-Day verge
escapement. Circa 1780.
Height 29 in. (75 cm).

-

4 WILLIAM GERRARD,

LIVERPOOL
A good 2-Day mabogany
marine chronometer with
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of Victorian
chronometer
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WH illustrate a L'el_')i‘esenmtive selection
from our most recen i 5 C

exceptrional English clocks da ,,Frum the 1"th
to the 19th centuries. Each clock has
carefully chosen for its original

quality and decorative appeal - important
criteria when considering the purchase of an

antique timepiece.

Raffety as been based
Kensington Church Street, London since 1
and we are proud of the excellent reputation
that we have established with our private
clients, collectors and museum authorities

worldwide.

All our clocks are sympathetically restored to
the highest standard by specialist experienced
craftsmen and we offer a full guarantee as to
their authenticity and good working order.

We deliver and install our clocks free of charge
anywhere in the Unul 28 Kingdom. For our
overseas clients, we are able to offer a fully
insured door to door shipping service, expertly
packed by our regular carrier, and provide you
with comprehensive setting up instructions.

For any further information, do feel free to

telephone, e-mail or visit us at our shop.

Nigel Raffety

PRICE GUIDE <¢C £15,000 - £20,000
00 - &1 D £20,000
B £10,000 - £15,000 E Over £30,000

Member of the British Antique Dealers’ Association

P.O. BOX 120
CREDITON, DEVON EX17 9BG
TELEPHONE: 020 7937 2220
info@raffetyclocks.com
www.raffetyclocks.com
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EMANUEL BROTHERS,
LONDON

A rvare and small English
carriage timepiece with
subsidiary dials for the
dety and date, the gilt
Jusee movement with
recessed platform lever
escapement. Circa 1830,
Height 43/s in. (11 cm).

A

4 HOLMES,

156 STRAND, LONDON
A George Il mahogany
longecase clock so typical
aof this bighly reputable
clock maker, with

12 insilvered brass dial.
The movement of beavy
construction and with bis characteristic wood rod
pendulum and dog-leg crutch. Circa 1790.

Height 89 in. (226 cm).

v THOMAS COLLEY, LONDON
A small George 1l inverted bell top ebonised
bracket timepiece with calendar in the arch by

JOSEPH STROUD, »
LONDON

A rare English
dial clock with
scrolled saltbox
case, the sivned
stlvered dial
with 8-Dey
U@?‘:q(’.
movement,
Circa 1785.
Dial width
12in.

(30.5cm).

EARDLEY NORTON, LONDON v
An exceptional George Il green and gilt

lacquer bracket clock by this famous maker,

ADIE & SON,
4 EDINBURGH
A fine
rosewood
stick
barometer by
this wiost
Jamous
Edinburgh
maker. The
case bas a
slender
shallow bow
Sfront, glazed
thermonieter

George Grabam's successor (with later wall
bracket). Circa 1760. Height 12 in. (30.5 cm).
D

the 8-Day verge movement quarier chiming
on eight bells. Circa 1765. Height 21 in.
(53.5 cm).

and signed
register plate.
Circa 1840,
Height 43 in.
(109 cm).
B

MURRAY »
& MACKIE,
EDINBURGH
A fine queality
Scottish
mahogany
stick
barometer
The case
with carved
decoration
to the trurned
cistern cover
and frame, the silvered
and delicately engraved register
plate signed above the lop of
the mercury tube. Circa 1780.
Height 38 in. (96.5 cm).

B

4 HENRY PERRY, LONDON

A superb George [l period timepiece, the smell
moulded case veneered with red motiled
tortoiseshell and applied with scrolling ormolu
mounts and side panels. The verge movement
has a delicately engraved hackplate and dial
with white enamel chapter ring.

Circa 1740. Height 13 in. (33 cm).




< PHILIP LLOYD, BRISTOL
A fine white dial tavern clock, the rectangular
trunk door unusually decorated with a
wonderful vase of flowers and birds
in gilt lacquer against a dark background.

DANIEL QUARE, P
LONDON

A superh late 17th
centriry hovr striking
ehony and gilt

Circa 1095, Height 58 in.(147.5 cm). monnted
Dicl width 29 in.(74 cm). bracket clock

by this imporiant
OBADIAH GREVILLE, LONDON v {i'zake‘r:

An exceptional The signed
Willicom and Mary movement
silver mounted with beautifully

tortoiseshell bracket engraved

backplate, verge
escapement and
additionally
pull-quarter
repeating on
Sour bells.

clock with 7 in.
Square brass dial,
Sfinely matted
cenitre and date
aperture, the
houy striking

movement with C‘."?"Ca (6'?5. '

signed engraved Hergb! 1512 in.

hackplate and (39.5 cm).

pull-guerter E

repeadt oii ibree

further bells. v GEORGE TYLER, LONDON

“Circa 1695, A good early 18th century ebony striking bracket
Height 14 in. clock, the moulded case with delicately pierced
36cm). E wood frets and arched brass dial with date

indication in the arch. The 8-Day movement bds
an elahorately T :) engraved backplate

and verge escapement.
Cireea 1740, Height 16 in.
E (41 cm.)

WILLIAM WEBSTER,
EXCHANGE ALLEY, LONDON
A rare George Il period striking bracket
clock, the small moulded ebony case
with crisply cast scrofling gilt mounts
and side panels, signed verge
movement with exquisitely engraved
heackplate and gucrier repealing on
six bells. Circe 1740.

Height 121)sin. (32 cm).

JOSEPH FOSTER, P

EXCHANGE ALLEY, LONDON

A magnificent late 17th century

Kingwood parquetry longcase clock,

the case inlaid with radial and

starburst patterns, the striking

laiched movement with 11 inch

v dial and quarter-siriking on four
Jurther bells. Circa 1700.

Height 83 in. (21 cm).

QUEEN ANNE MARQUETRY
BAROMETER P&

A rare Queen Anne walnud,
ebony and plum margielry
wall barometer with

chronze mouwnts, the

turned cistern cover
and engraved
silvered scales, the
case and corner
coltems infaid with
seaweed marguelry.
Circa 1705.
Height 42 in. (107 cm).
D

ROBERT
HENDERSON,
LONDON ¥

A George I period
meahogany siriking
bracket clock with gilt

dial with moonphase
in the arch; the
movement bour and
half bour striking aned
the case of rare small
size Circa 1770,
Heijght 16720 (42 cim).




VULLIAMY, LONDON No. 907 v

A fine late Georgian striking mabogany wall clock
by ibis celebrated
Royal clockmalker.
The figured
mahbogany
case wiih
substantial
moiilded
brass bezel,
signed
silvered

dial and
characieristic
high quality
[fiisee movement.
Circa 1826.
Height

281{2in.

(72cm). D

JAMES

DRURY,
LONDINI FECIT
A good William and Mary period floral marquetry
longease clock. The well proportioned case with high
quality bivd and flower
marquelry, 11 tnch
diel with seconds
and deate
indication,
the 8-Day
tovement
striking
on a bell.
Circa 1695.
Height 81 in.
(206 cm).

E

i

4 THOMAS LAIDLAW,
LONDON
A fine quality Gearge Il bell 1op

The figured case with brass

caryatids and engraved frets

relaining their original gilding,
the verge movement hour
striking on a bell.

< Circa 1785.

- Height 19 in. (48 cm). B

mabogany striking brackei clock.

4 SANDOR RESNOVAN, ZOMBORBAN
A superb Vienna Laterndluby Regulator
timeptece. The movement of 3-Month
duration with beawutiful white enamel
dial and grid-iron pendulum, the case
of figuered mabogany with maple
stringtng. Circa 1530,
Helght 45 in. (114 cm).

WILLIAM ALLMAN »
IN LOUTHEBERY FECET
A rare early balance wheel
lantern clock, dated 1637,
the case with engraved dial,
central alarm disc and
narrow chapter ring with
inner batched balf bour
divisions, the pierced frel
below the bowr bell fully
signed. Date 1637.
Height 15 in. (38 cm).

D

ISAAC PAPAVOINE, v
LONDON

A fine late 17th century ebony
repousse basket top brackel
clock with hour

striking
verge
movement,

and signed flovally engraved
¢ backplate. Circa 1700,
Height 16 in. (41 cm).

JOHN BUSHMAN,
LONDON »

An exceptional
quality Queen Anre
walnut ared
arabesqgue panelled
marquetry longcase
clock. The 11 inch
square dial
unusually set with
stlver scroll and
mask spandrels;

ithe 8-Day movement
hour striking on a
bell. Circa 1705,
Height 84 in.

(213.5 cm).




